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Предмет: предлози Савета за борбу против корупције за јавну расправу о 

Нацрту стратегије развоја система јавног информисања у Републици 

Србији до 2016. године 

 

 

 

Поштовани, 

 

Савет за борбу против корупције је урадио Извештај о медијима у Србији, који 

ћемо ускоро доставити Влади Србије. У прилогу Вам достављамо препоруке из 

Извештаја о медијима, са предлогом да их укључите у јавну расправу о Нацрту 

стратегије развоја система јавног информисања у Републици Србији до 2016. 

године. 

 

 Да се у регистру јавних гласила учине јавним подаци о правим 

власницима медија, посебно у оним случајевима где су крајњи власници 

у офшор зони. 

 Да се буџети државних институција ограниче у погледу употребе буџета 

за рекламирање и промоцију, као и да се санкционишу државне 

институције које тим активностима крше Закон о оглашавању. 



 Да се за услуге информисања, продукције РТВ програма и услуга на 

пољу односа са медијима пропише редован поступак јавних набавки, јер 

се једино тако може обезбедити транспарентан одабир понуђача. 

 Да државне институције у својим редовним извештајима обједине све 

облике сарадње са медијима и да их воде као оглашавање у медијима, а 

не као недефинисане специјализоване услуге, истраживања, и друге 

класификације које упућују на симуловане послове. 

 Повереник за информације: да се информације о пословној сарадњи 

органа јавне власти и медија, дефинишу као обавезни садржаји 

информатора о раду органа како би се у овој области повећала 

транспарентност. 

 Да Влада Србије распише јединствени тендер за набавку услуга видео 

снимања и да их поставља на своју интернет страницу, или да у оквиру 

своје Канцеларије за сарадњу са медијима развије одељење за видео 

снимање. 

 Да Влада Србије распише јединствени тендер за набавку услуга прес 

клипинга, или да у оквиру своје Канцеларије за сарадњу са медијима 

развије сектор за прес клипинг. 

 РРА РТС: да сваке године године објави званичне резултате о 

конкурсима за избор програма РТВ продукција и финансијске извештаје. 

 РРА, РТС: да се онемогући члановима Управног одбора и Савета РРА да 

учествују као продуценти програма. 

 

С поштовањем, 

 

 

 

 

 

 

 

П Р Е Д С Е Д Н И К 

 

Верица Бараћ 


